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Para achar as propriedades d"agua e do mercurio a 24°C
consulte:

http://www.escoladavida.eng.br/hidraulica_l/propriedades_do_mercurio_e_aguahid.htm




Compreendendo o que € uma instalacao de recalque

No video:

/ Mecflu 1l = FT

Mecflu 2 = Hidraulica
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Atividade 1: definir
o 5 instalacao de recalque e
R\ mencionar a diferenca
entre FT e Hidraulica
(0,25)

I
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https://youtu.be/PN8hZmkQflc
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Atividade 2

/ Quais os aparelhos medidores de pressao que foram

" mencionados? Neles os fluidos estio em movimento? Qual
a pressao externa aos manometros metalicos? Como ela é
originada?

Que tipos de perdas de cargas foram observadas?
(Mencionar aonde elas ocorrem na bancada)

Em um trecho sem maquina como posso visualizar o sentido do escoamento?

No problema proposto, que é a determinacao da pressao na se¢ao (1), ou seja, p,, especifique
o desnivel do mercurio nos manémetros em forma de U, que foram instalado na reducao de
1,5” para 1” (a¢o 40) e no trecho sem singularidades de diametro nominal de 1”.

Especifique também a pressao imediatamente a montante e a jusante da valvula gaveta.




Atividade 3

As informacgoes que vocé mencionou anteriormente foram obtidas para que vazao de
escoamento?

Se a vazao fosse alterada, o que mudaria?




Conceitos para desenvolvimentos da atividade 4:

tubo flexivel
ponteiro

Escala efetiva é aquela que adota como
zero a pressao atmosférica local, portanto,
nesta escala existem pressoes negativas
(menores que a pressao atmosférica),
nulas (iguais a pressao atmosférica) e
positivas (maiores que a pressao
atmosférica).

Para se obter a equacao manomeétrica, deve-se adotar um dos dois
pontos como referéncia. Parte-se deste ponto, marcando a pressao
que atua no mesmo e a ela soma-se os produtos dos pesos
especificos com as colunas descendentes (+Zy*h . cendente)» SUbtrai-
se 0os produtos dos pesos especificos com as colunas ascendentes
(—2ZY*Ngcendente) © igUala-se a pressdo que atua no ponto nao
escolhido como referéncia.

Adotando como referéncia o ponto (1) e aplicando-se a equagao
manométrica ao esbog¢o representado pela figura, resulta:

p1+YéguaXX+YéguaXh+Ymxy_mey_Yth_YéguaXX=p2

P, —P, =hX('Ym _'Yégua) 1)




A SOLUCAO DE CADA ATIVIDADE CORRESPONDE A
PRESENCA EM UMA AULA, PORTANTO ENVIANDO
AS ATIVIDADES ATE 7 DIAS APOS O SEU
RECEBIMENTO VOCE TERA A PRESENCA EM 4
AULAS.

Atividade 4: calcular p,
pela estatica dos fluidos,
ou seja, pela
hidrostatica (0,75).

Para achar as propriedades d"agua e do mercurio a 24°C consulte:

http://www.escoladavida.eng.br/hidraulica_l/propriedades_do_mercurio_e_aguahid.htm




